



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

В Ульяновске проводится проверка по факту гибели ребенка при купании в реке



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области проводится проверка по факту гибели 14-летнего мальчика при купании в реке Свяга.

Предварительно установлено, что 14 августа 2018 года четверо подростков переплывали реку Свягу возле села Карлинское Ленинского района г.Ульяновска. Один из них от сверстников отстал и утонул. В ходе совместных поисковых мероприятий следователей-криминалистов управления и сотрудников регионального МЧС сегодня тело мальчика обнаружено и извлечено.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

решение.

15 Августа 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1248586>